



老师,我想对您说

济宁市小记者作品选

相遇

济宁学院附属小学冠亚校区

五年级二班 张佳悦 指导教师 孙秀秀

时光与岁月,让我们在茫茫人海中相遇。一声叮咛,一句鼓励,一个眼神,一丝微笑,让我们心心相融,念念相应。从此,您的名字便定格在我的心里——老师!难过时想到他,就有了温暖;受挫时想到他,便有了力量。“老师!”——顺境中催人奋进,逆境时给人勇气。

“学而不厌,诲人不倦”,声声教诲,沁入我们的心田。您有所求,求的是我们志存高远、独立自强。您却也无所求,一言一行不思回报。每想及此,我的眼前便浮现出火光闪动的红烛,滴滴烛泪照亮我们前行的路。

在课堂上,望着您深邃而沉静的眼神,我们充满自信,勇敢地表达着自己,收获的是一次次独立的思考、思维的火花、精神的成长。这时,您又仿佛化身勤垦而温暖的园丁,精心培育着一朵朵独一无二的鲜花。

愿岁月停摆脚步,让我们在成长中陪伴您度过最美的年华。

亲爱的老师,教师节快乐!

鼓励

济宁学院附属小学冠亚校区

五年级四班 段雨欣 指导教师 许静

窗外,微风徐徐,转眼间,我上五年级了。可一年级刚入学的场景还历历在目。

那时,我怀着憧憬、紧张、期待的心情走入校园。走进教室时,我表现得很腼腆,不敢大声和同学说话,是您鼓励我“勇敢点,别害怕”。当和同学们熟络起来时,我也不再像刚入学时那样胆小,我慢慢开始有些调皮了,也会犯些小错误,而您会批评我、教育我。当时,我不懂事,常常会在心中抱怨您。可现在想想,那都是您对我最真切的关心啊!

胡老师,您还记得吗?那时的我,调皮闯祸,是您的耐心教导,时刻安抚着不谙世事的。如今,我已升入五年级,做事比以前稳重多了。而您却生病了,无法再给我们上课了,我希望您早日康复!

快乐

济宁学院附属小学冠亚校区

五年级三班 郭雨绮 指导教师 楚国峰

敬爱的老师:

您像春蚕,无私的奉献着自己的一切;像园丁,辛勤地培育着幼苗;像雨露,滋润着我们的心田。老师,是您把无知的我们领进宽敞明亮的教室,教给我们丰富的知识;老师,是您把调皮的我们教育成了一个体贴父母、诚实、善良有用的人。

课堂上,您严肃认真,有同学犯错您会非常生气,毫不留情地教育他;有时候您会跟我们一起说说笑笑,引领我们进入知识的海洋,我们在收获知识的同时也感到了无比的轻松快乐。

亲爱的老师,在教师节到来之际,我想对老师说一声:“老师,您辛苦了,谢谢您!”

您的学生:郭雨绮

宽容

济宁学院附属小学冠亚校区

五年级一班 董柯尧 指导教师 黄会义

有人说老师是蜡烛,燃烧了自己照亮了别人;有人说老师是一本字典,无论多难的题都能一一解答;还有人说老师是一望无际的大海,引导我们在知识的海洋里遨游……我觉得老师是辛勤的园丁,辛苦地培育我们长大。

老师,我想对您说:“谢谢您,您辛苦了!”是您把一个天真、幼稚、不懂事的孩子带进明亮的教室!把一个个爱哭的孩子培养成有担当的小学生!您把点点滴滴的知识授予我们,而您却无怨无悔,尽管您累到嗓子沙哑,可您还是坚持给我们上课!当我们犯错误时,您像妈妈一样宽容,帮我们改正错误,教会我们怎样做人。在您的关怀下我们茁壮成长!

我手中笨拙的笔,写不出对您的尊敬和感激!我只想深情地对您说:“老师,您辛苦了!”

加油

济宁市唐口大流店小学

三年级一班 王浩宇 指导教师 张娜

十年树木,百年树人!教诲如春风,师恩似海;桃李满天下,春晖遍四方。在学习的道路上,有个人一直在我身边,她就是我的语文老师,也是我的班主任——张老师。

张老师会时常督促我们的学习,帮我们解答难题,还会给我们鼓励。教学中,她教学生的方法不是死记硬背,而是在脑海中想象出景色顺其自然地背诵。

课堂上,我们疲惫的时候,她也时常会放音乐让我们听,来放松心情。她还激励我们:“回答问题答错了没关系,要继续加油。”

老师,我想对您说:“感谢您对我的辛勤付出和教导,这些我都铭记于心。”

感恩

济宁市唐口大流店小学

五年级一班 王可依 指导教师 郭恒

多少个季节轮回,多少个春夏秋冬,你们是红烛,燃烧着生命,奉献几多血和汗,不求青史留名,用真诚传播着智慧的火种。就像那春蚕献出一生忠诚——这就是老师。

老师,您像一条船,载着我驶向知识的大海;老师您像一盏明灯,照亮我前进的道路;老师,您如同父母,给了我无微不至的关心和照顾。

在漫漫的黑夜里,有您伏案的身影。您是辛勤的园丁,用剪刀修剪着我们祖国的花朵,让我深情地说一声:“感恩,您辛苦了!”

滋润

济宁市普育回民小学

五年级一班 张珮瑶 指导教师 孙兴民

孙老师,您教我们快五年了,我许多心里话想对您说,可一直没找到机会。今天,我就借这次习作的机会对您说一说吧!

您是否记得那个星期三,我们同学都去操场上观看杂技表演,您还让我们写一篇关于杂技表演的作文。第二天下午,同学们来到后,您大声地表扬我的作文写得棒,说了好多赞美的话,我的心里比吃了蜜还甜!

老师,您是校园里辛勤的园丁,培育着祖国的花朵;老师,您像一根蜡烛一样点燃了自己,照亮了我们;老师,您像山间清澈的泉水,滋润着我们的心灵。

教师节快到了,我想对您说:“老师,您辛苦了!”

幸好有您

济宁市普育回民小学

五年级一班 程一航 指导教师 孙兴民

教师节要到了,亲爱的孙老师,我有一些话想对您说:谢谢您多年来对我的教育,让我从一个什么都不懂,什么都不听的小孩变成了一个品学兼优的好学生。

刚开始,您留给我的印象是十分严厉,现在我明白了,如果没有您,我也不会取得今天的好成绩……

我能遇见您,是我的幸运,如果不是遇见了您,现在我可能还是一个让所有老师头疼的孩子,让所有同学都讨厌的学生;如果不是遇见了您,让优秀学生做我的同位影响我,我的变化也不会这么大;如果不是遇见了您,我的成绩应该是在及格线周围徘徊。幸好我遇见了您。

